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Application 1 Les conges payes, enonce

Données du cas :
Période de référence
Date d’embauche 01/09 de |'année précédente
Absence pour convenance personnglls 1 semaine
Salaire de base actuel 3100,00€
Salaire de |a périnde de référence du 1/09 au 31/0k 29.000,00 €
Prise de congés du lundi 01/07 au 21/07 en cours 3 semaines
Mombre de jours ouvres en juillet 23 jours
Hombre de jours cuvrables en juillet 27 jours

Calculez les indemnités de congés payes et présentez le bulletin en sa partie salaire brut

Mous partons du principe que dans cette entreprise la retenue pour absence de congés payes est calculée
sur la base du nombre réel de jours ouvrables du mois et non pas en heures réelles,

C'est le mode de calcul le plus logique : Calculez la retenue pour absence de congés de la méme maniére

que 'indemnité de conges
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Application 2 le logement de fonction, Enoncé

Rémunération mensuelle Logement compartant % le logement ne comports
brute en espaces [*) plusieurs piéces principales | quune piece

< 0,5 plafond inférizurs & 1.714 euras wEe 70,80 eures
= 0,5 et < 0,6 Plafond de 1.714 3 2.084,7% 53,10 ¢ §2,70 2uros
= 0,6 et < 0,7 Plafond de 2.084,30 3 2.399,59 7080¢ 54,30 2Uros
= 0,7 et < 0,9 Plafond de 2.399,60 & 3.085,13 B440 € 106,10 euros
= 0,9 et < 1,10 Flafond de 3.085,20 3 3.770,7% Lz 125,50 BUrDs
=1,1et<1,3 Fafond de 3.770,80 & 4.456,39 135,40 € 153,40 euros
= 1,30 et < 1,50 Plafond de 4.454.40 3 5.141,59 165,00 € 177,00 euras
= 1,5 Plafond = 1,5 Plafond 188,70 € 200,50 guras
Données du cas
Salaires de base J200€
Avantaze en nature A calculer
Retenues salariales 135
Retenues patronales 48%
Pigces k chambres, 1 salon
Calculez le montant de I’avantage en nature et présentez le bulletin de paie
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Application 3 le véhicule de fonction, Enoncé

Les données du cas :

Prix d'achat du véhicule 26000 £ TTC

Date d’acquisition Plus de 5 ans

Prise en charge du carburant En totalité par "entreprise
Kilométrage annuel total 45 000 km

Kilométrage professionnel justifig 30000 km

Carburant payé par I'entreprise 3450,60 €

Vidéo 3

Exercice Corrigé

Alain HENRY




